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Simplyst auf einen Blick

Dienstleistungsangebote zur Optimierung der elektronischen Rechnungsbearbeitung sind weltweit
auf dem Vormarsch. Die Rechnungen der Hauptlieferanten oder Großabnehmer sind allerdings
meist das vorläufige Ende eines jeden Umstellungsprozesses von Papier auf Daten. Dieser Bruch
zwischen dem Erstellen und Versenden von papiernen Rechnungen und der gewünschten elektro-
nischen Nachverarbeitung im Unternehmen muss nicht sein!

Modul 1: Schnittstelle und Formatanpassung

Simplyst bietet Ihnen die ideale
elektronische Schnittstelle zwi-
schen Rechnungsstellern und  
-empfängern, da sie keine techni-
schen Anpassungen oder Um -
stellungen erfordert. Simplyst
nimmt Ihre Rechnungen zudem
unabhängig von Ihren techni-
schen Systemen (z.B. SAP oder
Navision) entgegen und konver-
tiert die ausgehenden Daten in
das vom Empfänger gewünschte
Format.

Simplyst hat die perfekte Lösung
für Rechnungssysteme in den
Bereichen B2B oder B2C – egal,
ob für Rechnungssteller oder
Rechnungsempfänger, ob für
Konzerne oder Handwerker.
Dabei können Sie zwischen unter-
schiedlichen Modulen wählen und
bei Bedarf auch nur auf Teile
zugreifen. Gern stimmen wir die
für Sie optimale Konfiguration
bei einem persönlichen
Beratungstermin ab. 
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Modul 2: Scan-Service für Eingangsrechnungen auf Papier
Zentraler Scan-Service – unabhängig von der Formatvielfalt Ihrer Lieferanten  

Der Weg zur eRechnung führt über das Einscannen der Originalrechnung. Mit seinem zentralen
Scan-Service und der anschließenden Datenextraktion bietet Ihnen Simplyst eine einzigartige und
zukunftsorientierte Lösung für Ihren gesamten Rechnungseingang. Damit profitieren Sie von dem
neuesten Stand der elektronischen Formularverarbeitungstechnologie und können schon heute
auf herkömmliche Scanner-Lösungen verzichten. Damit sparen Sie sowohl finanzielle als auch
organisatorische und personelle Ressourcen ein.

Ihre Vorteile auf einen Blick:

- zentrales Scannen innerhalb 
eines Verarbeitungsprozesses

- optimierte Software für die 
Inhaltserkennung

- geringste Fehlerraten durch 
feste Qualitätsvorgaben

- Zwischenlagerung des Papiers 
bis zur Vernichtungsfreigabe

Modul 3: Elektronische Signatur

Unser Signaturmodul funktioniert automatisch, ist unabhängig von Ihrer Software-
umgebung und bietet Ihnen
- das Aufbringen der Signatur des Rechnungsstellers nach gesetzlichen Vorgaben
- die Prüfung der Gültigkeit der Signatur im Auftrag des Rechnungsempfängers

Der Simplyst-Lösungsansatz für die elektronische Signatur berücksichtigt die Anforderungen von
Rechnungsstellern und Rechnungsempfängern in einem Prozessdurchlauf. Mit Simplyst können Sie
beispielsweise an Rechnungsempfänger im gewerblichen Bereich adressieren, die heute noch nicht
auf den Empfang elektronischer Rechnungen vorbereitet sind.

Qualifizierte elektronische Signaturen bietet Ihnen die Sparkassen-Finanzgruppe.
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Modul 4: Archivierung

Sie arbeiten mit einem Archivsystem? Kein Problem! Über unsere Simplyst-Schnittstelle können Sie
alle Rechnungen direkt in Ihrem System archivieren!

Sie besitzen noch kein Archivsystem? Dann archivieren wir Ihre Rechnungsdaten, solange Sie wün-
schen oder bis Sie diese in Ihr eigenes Archiv überführen möchten.

Modul 5: Empfang elektronischer Rechnungen und Workflow

Wir bieten Rechnungsempfang und Workflow-Lösungen für Unternehmen jeder Größe, zum
Beispiel: 

- Systemschnittstellen für größere Unternehmen mit eigenem  Workflow (z.B. SAP)

- branchenspezifische Internetlösungen mit individuellen Benutzeroberflächen

- StarMoney-Homebanking: Rechnungsempfang  für Privatkunden und Freiberufler (in Planung)

- Internetportal für Privatkunden: elektronischer Rechnungsempfang ohne zusätzliche 
Softwareinstallation 

Wir beraten Sie gern bei der Auswahl des passenden Workflows sowie bei der Planung und
Integration in Ihr Unternehmen. 

Modul 6: Lettershop 

Ihre Vorteile:

Mit dem Simplyst-Lettershop wird Ihr Rechnungsausgang 100 Prozent elektronisch.
Jeder kann Ihre Rechnungen empfangen, da Simplyst die Daten immer automatisch an das
gewünschte Format des Empfängers anpasst. Sollte die elektronische Rechnungszustellung von
einigen Empfängern nicht gewünscht sein, verschickt der Simplyst-Lettershop sogar eine papierne
Rechnung. 
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Simplyst – Wir machen es Ihnen leicht!

Simplyst vernetzt alle Rechnungsprozesse in Ihrem Unternehmen. Damit setzen Sie auf eine verein-
fachte und dem herkömmlichen E-Mail-Versand weit überlegene Lösung, die ganz nebenbei auch
noch jede Menge Portokosten spart.

Vorteile für Rechnungssteller   

- nur eine Schnittstelle für alle Ausgangsrechnungen
- verzögerungsfreie Zustellung
- Schutz vor „Zustellungsverlusten“
- umfassende Marketing- und Gestaltungsmöglichkeiten durch

Unabhängigkeit von Papiergewicht und Porto
- sofortige Rückmeldung durch den Rechnungsempfänger und damit

beschleunigte Rechnungsklärung und Zahlung
- vereinfachter Abgleich von offenen Posten
- mögliche Optimierung des Cash-Managements
- möglicher Versand von papiernen Rechnungen im Lettershop 

Vorteile für Rechnungsempfänger     

- tabellarische Übersicht aller Eingangsrechnungen
- verlustfreie elektronische Nachverarbeitung der Rechnungsdaten
- vereinfachte Rechnungsklärung dank Rückmeldekanal zum Rechnungssteller 
- Workflow-Unterstützung durch Gruppenzugriff 

Gern beraten wir Sie detaillierter über Ihre Prozessvorteile und den Nutzen für Ihre
Geschäftspartner!




